

2023年12月07日 星期四

本站 | 搜索



长者模式

无障碍浏览

当前位置：首页 > 政务公开 > 动态信息 > 市级动态

福建泉州成功举办讲经交流会 推进宗教中国化

时间：2022-07-13 19:20 浏览量：41

A+ | A- | 复位 | 打印

7月11日，“以戒为师，健康传承”主题讲经交流会在福建泉州成功举办，来自泉州各地近100位法师、居士参加此次交流会。泉州市民族宗教局副局长杨少川出席开幕式并讲话。



活动现场，杨少川强调，泉州市佛教协会要以讲经交流活动为抓手，积极响应全国性宗教团体《关于崇俭戒奢的共同倡议》，不断加强自我教育、自我管理、自我约束，全面从严治教，努力塑造良好教风，推动佛教健康传承。一要将社会主义核心价值观融入到教规教义的阐释之中，融入到教职工作之中，落实到行为规范之中，真正做到内化于心、外化于行；二要深入挖掘教规教义中与中华优秀传统文化相符合的内容，使信众正确把握佛教教义，引导信众在社会生活中努力向善向好；三要坚持守正创新精神讲经说法，本着坚守正确、正义、正直、正派的价值理念和思想方法，追求在政治上形成共识，引导信众积极投身于社会主义现代化事业的建设，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量；四要在讲经说法中弘传戒学，以戒为师，严谨持戒，勤修三学，端正威仪，积极营造潜心修持的学修环境。



交流会上，法念法师、长德法师、延溪法师等8位法师进行交流发言，围绕“以戒为师，健康传承”主题，从佛教的信仰观、道德观、众生观、修学观、财富观等方面，依据佛教经典，结合学修体悟进行交流发言，引导教职员和信教群众爱国爱教、正信正行，推进我国宗教中国化走深走实。

近年来，泉州市民族宗教局对宗教界开展讲经讲道、神学思想建设活动高度重视，将此作为推进我国宗教中国化方向的重要举措。泉州市佛教协会于2016年5月在南安雪峰寺举办首届讲经交流活动，至今已成功举办八届讲经交流活动。通过讲经交流，大大提升了泉州佛教界阐发经典、研究教义的水平，为大力培养佛教人才队伍奠定了坚实基础。

(泉州市民族与宗教事务局宗教科)

扫一扫在手机上查看当前页面



国家（部委）网站

各省政府网站

县市区网站

本市重要网站

使用帮助 | 联系我们 | 网站地图

网站标识码:3505000032 闽ICP备2021003067号 闽公网安备 35050302000183号

泉州市人民政府主办 泉州市直各单位联合承办

新媒体矩阵

闽政通

微信

党政机关

政府网站

找错